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(€15_0p-09) ‘Iniciarse en la resta, comprendiende tantc-el proceso de quitar como el de contar hacia atras en la recta numérica.
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(€15_0p-09) ‘Iniciarse en la resta, comprendiende tantc-el proceso de quitar como el de contar hacia atras en la recta numérica.

Resuelve la reata:
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(€15_0p-09) ‘Iniciarse en la resta, comprendiende tantc-el proceso de quitar como el de contar hacia atras en la recta numérica.
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(€15_0p-10) ‘Interpretar el significade de Loa signos de la resta (- e =) con ruimercs naturales hasta 10.
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(€15_0p-10) ‘Interpretar el significade de Loa signos de la resta (- e =) con ruimercs naturales hasta 10.
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‘Obaerva loa mathaters y resuelve la operacion eacribiendo el resultado:
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(€15_0p-10) ‘Interpretar el significade de Loa signos de la resta (- e =) con ruimercs naturales hasta 10.

‘Obaerva loa mathaters y resuelve la operacion escribiendo el resultado:

sUIRRRUNERRNE, “llillllllllﬂ"

& *
- -
- -
- -
- -
- -
- -
= - I
- -
- -
- -
- -
- -
L)

TNNRNNENNRER
:l LM
-

TTITERIITLT)

-+,
faERnRAERRNENE
fgpnnnnnnnnnt

*s

M TTTIIT I ’

FpnnnnnnnEnad .

e
TTII LI

YVicente Molinere Claramunt



(€156_0p-12) Colocar adecuadamente loa términcs de la resta en niimeros naturales hasta el 10.
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(€156_0p-12) Colocar adecuadamente loa términcs de la resta en niimeros naturales hasta el 10.
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(€15_0p_14) Reaclwer reatas en vertical (con apoyo de la recta numérica) con nimeros naturales hasta 10.

‘Reauelve laa restas utilizando la recta numerica:
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(€15_0p-15) Resclver mentalmente sencillas operacicnes de resta con nimercs naturales hasta 10.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mental:




(€15_0p_14-bis) ‘Resolver restas en vertical (sin apoye- de la recta numérica) con rumercs naturales hasta 10.
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(€15_0p_14-bis) ‘Resolver restas en vertical (sin apoye- de la recta numérica) con rumercs naturales hasta 10.
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los dates esenciales de un problema, la.situacién planteada, el proceso-aequido y. las scluciones obtenidas.

(€15_0p_16) Resolver problemas de resta, sin levar con nitmercs naturales hasta 10, 2“1‘;‘;”,,W s peracines ez cundon e el oo

Manifestar el quato-por la presentacién ordenada y limpia de Los cdlculos y, sus resultados.

tn el frigorifico habia cualro latas de refreaco y nos hemos bebido
doa. ;Cuantas latas quedan en el frigorifico?
[paTos] [oPERACIONES]
‘Habia........... latas
de refresco.
‘Nos hemoa bebido
.......... latas.
[RESULTAN] Quedan........... latas de refreaco en el frigorifico:




- Reconocer los dates esenciales de un problema, la.situacién. planteada, el proceso-sequido y las scluciones cbtenidas.

(€15_0p_16) Resclver problemas de resta. sin levar con nimercs naturales st 10, - oo dpuicomini oo erconesoisadscanion st ot e

- Manifestar el qusto por la presentacion ordenada y limpia de los cdleulos y sus reswltacos.

‘Un rompecabezas tiene ocho piezas. swsana ha perdido doa.
Cuantas piezas quedan en el rompecabezas?

[Dmos] [OPERAQIONES]




, - Reconocer los datos esenciales de un problema, la situacion planteada, el procesc-sequico iy, los scluciones cbtenidas.
(€15_0p_16) ‘Rescler preblemas de resta sin Uevar con rumercs naturales hasta 10. s o plaminey s pracons el cuondo o s i ol corec

- Manifestar el qusto por la presentacion ordenada y limpia de los cdleulos y sus reswltacos.

‘Un agricultor tenia seis naranjos. ‘Una terrible borrasca le ha
hecho perder cinco naranjos. ;Cudntos arboles le quedan al
agricultor?

[DATOS] [OF’ERACIONES]




- Reconocer los dates esenciales de un problema, la.situacién. planteada, el proceso-sequido y las scluciones cbtenidas.

(€15_0p_16) Resclver problemas de resta. sin levar con nimercs naturales st 10, - oo dpuicomini oo erconesoisadscanion st ot e

- Manifestar el qusto por la presentacion ordenada y limpia de los cdleulos y sus reswltacos.

flejandro ha prestade seis libros. 1e han devuelte cince. ;Cudntos
libroa le quedan por recuperar a{llejandro?

[DATOS] [OPERACIONES]
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